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Q1：あなたはこの授業にどの程度参加しましたか。  

⑤ すべて参加した ④ 8 割程度参加した ③ 半分くらい参加した ② あまり参加しなかった ① ほとんど参加しなかった  

Q2：授業の内容はよくわかりましたか。または、授業で目指されるスキルは向上しましたか。  

⑤ とてもそう思う ④ ややそう思う ③ どちらでもない ② あまりそう思わない ① 全くそう思わない  

Q3：あなたはこの授業のため、予習または復習をしましたか。  

⑤ とても当てはまる ④ ある程度当てはまる ③ どちらでもない ② あまり当てはまらない ① 全く当てはまらない  

Q4：この授業分野について興味関心が高まりましたか。／今後スキルを向上させたいと思いましたか。 

⑤ とても当てはまる ④ ある程度当てはまる ③ どちらでもない ② あまり当てはまらない ① 全く当てはまらない  

Q5：この授業に満足しましたか。 

⑤ とても満足した ④ ある程度満足した ③ どちらでもない ② やや不満である ① とても不満である  

Q6：シラバス（授業計画）に沿って授業が行われていましたか。 

⑤ とても当てはまる ④ ある程度当てはまる ③ どちらでもない ② あまり当てはまらない ① 全く当てはまらない  

Q7：あなたは適切な受講環境（通信環境等）は整えることができましたか。 

⑤ とても当てはまる ④ ある程度当てはまる ③ どちらでもない ② あまり当てはまらない ① 全く当てはまらない  

Q8：コンテンツ（動画、課題、資料等）は授業の理解の役に立ちましたか（対面授業は任意回答）。 

⑤ とても役立った ④ ある程度役立った ③ どちらでもない ② あまり役立たなかった ① 全く役立たなかった  

Q9：この授業内容に意欲的に取り組めましたか。 

⑤ とても当てはまる ④ ある程度当てはまる ③ どちらでもない ② あまり当てはまらない ① 全く当てはまらない  

Q10：教員はこの授業の準備・工夫をしていましたか。 

⑤ とても当てはまる ④ ある程度当てはまる ③ どちらでもない ② あまり当てはまらない ① 全く当てはまらない  

Q11：この授業が進む速さは適切でしたか。 

① 速すぎ ② やや速い ③ ちょうど良い ② すこし遅い ① 遅すぎ 

 

※ Q1～Q10 は⑤の選択肢が、Q11 は③の選択肢が「最良」となります。  

科 目 種 別 回収率  Q1  Q2  Q3  Q4  Q5  Q6  Q7  Q8  Q9 Q10  Q11  

全 開 講 科 目 41% 4.45 4.30 3.78 4.21 4.24 4.41 4.45 4.37 4.23 4.35 3.13  

講 義 科 目 37% 4.62 4.26 3.86 4.16 4.23 4.47 4.42 4.35 4.19 4.30 3.18 

演 習 科 目 59% 4.46 4.54 3.89 4.42 4.54 4.55 4.5 4.51 4.41 4.53 3.26 

教 職 課 程 科 目 41% 4.49 3.96 3.50 3.89 3.79 4.18 4.31 4.11 3.93 4.06 3.01 

キャリアセンター科目 26% 4.21 4.44 3.86 4.37 4.38 4.42 4.56 4.52 4.37 4.51 3.06 


